

300名市民昨参加 第八届浙江电信翼行10000健步走 宁波首用黑科技 “5G网络直播”

昨天,在美丽的三江口、和义大道路段附近的姚江两岸,一支约300人的市民队伍浩浩荡荡健步前行,大家统一穿着印有“星级服务 暖心呵护”的红马甲。这是由中国电信浙江公司主办的“流量畅享,全家共享”第八届浙江电信翼行10000健步走宁波站现场。据了解,该活动全省联动,同步进行。队伍中有头发花白的长者,有朝气蓬勃的中青年,还有尚在推车中的婴儿。现场有红包、礼品等奖励,更激动人心的是现场首用黑科技:5G网络同步直播!



浙江电信翼行10000健步走活动现场。



5G终端无人机追踪移动车辆演示。

相关链接 宁波电信为用户 带来更好的服务体验

选流量畅享更划算

电信有款优惠套餐您知道吗?目前,宁波电信推出了一款流量畅享套餐,可以说是非常优惠!全家不到29元/人,可以享受全国流量畅享、还送200兆宽带和两部天翼高清。就是说一个套餐搞定一家的手机、流量、宽带、电视!

用“爽”卡一起“抖”

值得推荐的套餐除了流量畅享套餐还有电信爽卡,爱刷抖音的朋友们,这个冬天,可不要错过电信爽卡哟。国内流量1元1个G,2元刷全网,每天随心用,充值还有充50送50、充100送100的优惠,对爱刷抖音的朋友实在是太划算了。

积分欢兑季活动等您来

快到年底了,宁波电信用户赶紧看下自己的积分哦,宁波电信有个积分欢兑季的活动,有流量包、短信包、彩铃包、交通服务、天翼高清IPTV、VIP电影包兑换等。哪里可以查积分呢?请登录电信营业厅、浙江电信微信公众账号查询兑换,也可以来宁波电信营业厅进行兑换。请抓紧看下自己的积分,抓紧时间去兑换哦。

记者 殷欣欣 通讯员 应剑涛/文 记者 崔引/摄

昨天的健步走活动人气很旺

昨天上午8点半,明媚的阳光铺洒大地,这是几日来难得的好天气,正适合户外运动。尽管是周末,但是电信和义路营业厅门口已经聚满了人,很是热闹。他们中有人只身前来,也有亲人、朋友、邻居结伴而行,还有全家总动员的。

已经退休的何阿姨约了几个好姐妹一起前来,她说自己平时虽然常在锻炼,但一般都选择晚上散步,因为早晨太忙了。前两天收到了电信公司的活动信息,和身边几个好朋友一说,大家都感兴趣,于是决定给自己放半天

假,从家务中临时脱离出来,一起结伴参加健步走。

30多岁的俞女士抱着不到3岁的儿子也来参加活动。她说,“平时忙着工作和照顾孩子,几乎没有时间锻炼身体。得知今天有这个活动,天气也好,一家人就都报名来参加。”

40岁左右的李先生戴着黑框眼镜,看起来很职业范。他说,平时上午一般没有时间锻炼,而且一个人散步或者跑步也没有意思。“今天这么多人一起健步走是个很好的机会,大家一起挺有氛围,所以我特地从鄞州家里赶过来。”

多次参加活动的忠实粉丝都来了

记者在随队采访过程中发现,很多参加活动的市民都是“浙江电信翼行10000健步走”活动的老朋友了。

走在队伍中的徐师傅今年67岁了,身材精瘦、步伐轻盈,一看就是运动达人。他告诉记者,自己是马拉松爱好者,曾参加过多次马拉松比赛。“这种健步走活动对我来

说,连小儿科都算不上。但是我喜欢这种很多人一起运动的氛围。”徐师傅说,从“浙江电信翼行10000健步走”第一届开始,他一届都不落,这次是第八次参加。

高先生带着4岁的儿子也加入了健步走队伍。他说,希望孩子以后能多参加一下这种正能量的集体活动。

现场首用“5G网络直播”

健步走的过程中,还有黑科技“5G网络直播”闪亮登场:在强大的网络支撑下,通过无人机上安装的电信5G通信设备和高清摄像头,拍摄的高清视频在网络平台同步直播。通过直播视频,不在场的观众也如身临其境,将整个活动过程和沿路风景尽收眼底。

5G网络具有高速率和低时延的优势,一路上,无人机在半空跟踪人群移动飞行,一会儿紧随健步走选手们的身影移动,一会儿又腾空而起俯瞰人群,实现“我在现场看到的”和“我在直播中看到的”同步的效果,让市民体验到了中国电信5G的魅力。

活动中,和未到场的亲朋好友纷纷通过手机扫描直播二维码观看直播,与参加活动的选手进行互动,将加油与祝福声送给选手。在直播讨论区,还定时定点发送现金红包。

据中国电信工作人员介绍,5G网络具有超高速率、超低时延等特性,速度是4G的15倍,一部超高清电影可1秒内下载完成,可支撑高达8K的多路视频实时直播,相比4K高清画面,这种特性非常适合体育赛事直播。

5G直播以其高速率、低时延的实时运动高品质画面,可让不在赛场的观众也能心随赛场,享受身临其境的运动喜悦和快乐。同时还可为上万名选手的运动数据和身体数据提供实时监测,尤其是低时延能捕捉到高速运动画面的细节,使选手比赛中的肌肉线条和滴落的汗水都能清晰可见。

据了解,中国电信的5G技术刚刚在11月初首次运用于杭州国际重大马拉松赛事,是一次大胆的突破。接下来,中国电信的这项黑科技将为更多的重大赛事,如世界游泳锦标赛、亚运会等赛事保驾护航。

5G网络可让各种应用更智慧

其实5G技术的展现远不止体育赛事方面,未来它将与我们的生活密切相关。前天,在宁波智慧城市科技馆,有工作人员就做了室内无人机与5G云链连接的应用演示。

“如果将无人机比喻为一个人的躯体,那么5G就是他的灵魂。将无人机与5G云连接,在5G云上我们部署人工智能算法,帮助无人机在非常复杂的场景下,识别出各种各样的物体,并能做出相应的反应。”

工作人员在显示屏上播放了一辆正在飞驰的车辆,无论如何变换方向,其身后的无人机摄像头都会实时进行跟踪,车辆画面始终都在摄像头对准的框框里。“这种情节过去只能在欧美科幻大片中看到,而现在这种技术将普及到平民大众。”

以后在5G网络低时延的支持下,可以让各种各样的应用变得更加智慧和便捷,比如可以实现远程签字,远程精准手术等。